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SZOBOSZLAI ANNA 
HAVI BESZÁMOLÓ 

a 2018. 8. 1. és 2018. 8. 31. között végzett tevékenységéről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 

 
 

 Részt vettem: 

 4 HK ülésen a 4-ből (ebből 1 rendkivüli). 

 IMSC movitáviós beszélgetésen vettem részt. 

 ahol ez meg az történt, ami fontos 

 Honlap workshopon 

 Utánpótlás workshopon 

 Tisztújítás workshopot tartottam 

 Válaszoltam hallgatói kérdésekre Facebookon, személyesen az irodában, telefonon (körübelül 

20 kérdésre). 

 Válaszoltam egy hallgató kérdésére személyesen az irodában 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 

 
 

 Felügyeltem a pr@ levelezőlistát 

 Leicht Ferenccel egyeztettem az őszi pályázatok pr stratégiájáról 

 Felügyeltem a heti híreket, és ezzel kapcsolatban többször egyeztettem Tóth Klaudiával. 

 Dorkával egyeztettem a gtb kvízzel kapcsolatban 

 Márkus Lászlóval egyeztettem a szociális pályázat PR további üteméről 

 Egyeztettem Szatmáry Péterrel a bélyegzővel kapcsolatban 

 Egyeztettem Csábi Eszerrel az AIT pályázat plakátokról 

 AIT pályázat pr a facebookon, és facebook csoportokban 

 Beszédet írtam a Kari Évnyitóra 

 Fotózást szerveztem 

 Tisztújítás workshopot tartottam 

 Csapatépülést szerveztem 

 Egyeztettem Joós Nikolettel a Részleges Tisztújításról 

 Egyeztettem Scheigl Józseffel a Tisztújítás határidőkkel kapcsolatban 

 Felügyeltem a szociális pályázatok pr-ját. 

 Egyeztettem Szatmáry Péterrel és Manz Jánossal a pr ajándékokkal kapcsolatban. 

 Egyeztettem a hk logós pólók számlázásával, szállításával kapcsolatban 
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 Egyeztettem Szatmáry Péterrel a bögre utórendelésről 

 Aktualizáltam a PR-belső levelezőlistára feliratkozók névsorát 

 EHK felől érkező hírdetni valókat hírdettem 

 Kitettem az ülésmeghívókat a honlapra 

 Egyeztettem Szatmáry Péterrel az új tablóval kapcsolatban 

 Beszélgettem Vass Bencével a hk-s motivációimról 

 Egyeztettem Juhász Dinával az újoncképzés pr-jával kapcsolatban 

 Egyeztettem Tóth Klaudiával a Vikö és Szakmai KBME hírdetésével kapcsolatban, illetve Leicht 

Ferenccel a határidőkről. 

 Tisztújítás pr menetrendet készítettem. A feladatokhoz felelősöket kerestem. 

 Egyeztettem a mandátumosokkal a Kari Évnyitóval kapcsolatban 

 Részt vettem a Kari Évnyitón 

 Egyeztettem Szatmáry Péterrel a tabló tervekkel kapcsolatban 

 Tisztújítás plakátfelelőst kerestem. 

 Kitettem a havi beszámolókat a honlapra. 

PR MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Kinyomtattam a gólyatáboros kvízt. 

 készítettem egy posztot facebookra, hogy áramszünet miatt nem lesz elérhető az eszr. 

 Importálható naptárakat készítettem a zh rendből 

 ZH rendes posztot készítettem 

 Standoltam a gólyatáborban 

 0. zhról készítetem posztot Facebookra 

 Az új honlapról készítettem posztot 

 Visszascat formot készítettem az új honlapunkkal kapcsolatban, melyet megosztottam 

facebookon 

 Átnéztem a gólyakalauzt. 

 Kitettem a Műhely felhívását a honlapra 

 Megosztottam a honlapon a fizika felmérők eredményét 

 Posztot készítettem facebookra a Bevezető Fizika tárggyal kapcsolatban 

 Javítottam az önköltség csökkentés kiírását a honlapon 

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 60000 FT 


